

И. АЛЕКСЕЕВ, н. а. РСФСР

ИМЯ ЛЕНИНА в сердце каждого из нас. Я счастлив и горд, что мне доверено выступать в роли Ленина в спектакле театра «Октябрь». Каждый раз, готовясь выйти на сцену, испытываешь такое волнение, какого не чувствуешь ни в одном другом спектакле. Ведь что может быть ответственнее для артиста, чем воплотить на сцене образ вождя пролетариата, образ Владимира Ильича Ленина! Я рад, что спектакль «Октябрь» был включен в число лучших спектаклей, показанных в эти дни в честь XXIV съезда КПСС.

За последние годы наш театр

значительно расширил шефскую работу. Вместе с бригадами артистов мне дважды пришлось побывать у моряков Тихоокеанского флота, с которыми коллектив нашего театра связывает договор о содружестве. Из этих поездок мы привезли массу впечатлений. И самое яркое из них связано с тем, как принимали нас моряки, с каким вниманием слушали наши концерты.

— Часто выступая с шефскими концертами перед судостроителями Адмиралтейского и Балтийского заводов, перед тружениками Ломоносовского и Бокситогорского районов, перед воинами ПВО и моряками Тихоокеанского

флота, мы ясно ощущаем, как растет эстетический уровень зрителей. Но мы понимаем, что еще многое предстоит сделать, чтобы выполнить задачу, поставленную партией, — способствовать воспитанию, формированию взглядов людей.

На днях произошло волнующее событие: группа наших товарищей — з. а. РСФСР гл. хормейстер А. Мурин, сотрудник нотной библиотеки В. Пучков и я были награждены медалями «25 лет победы в войне 1941—1945 гг.».

Все мы счастливы тем, что эта почетная награда вручена нам в канун партийного съезда.

„34 сов. искусство“, 1971, 30/III